NT 05000
VKMA 05121 -
VKMC 05121 /-2

Daewoo / Vauxhall / Renault /
Opel

VKMC 05121

VKMA 05121

i

o 3

@,.

#O

VKMC 05121-2

i

#O

o 3

@,.

4 1)

KM-6347 + KM-956-1
KM-911 (1.6. X16 SZR)
KM-517-B (1:6-%16-5ZR)
(6): Kwd.0188X / Ref.0188Y /
Kwd. 0188D

(11):25 Nm

(19):15 Nm

(20):12 Nm

(21):M10x23 : 55 Nm
M10x30 : 55 Nm + 45-60°
M12 : 95 Nm + 30° + 15°

|

I

|
il

(10):20 Nm 13 ?
1

A@aipeon

1) AnoouvdEaTe TNV PUNatapia cuPEWVa We TG
0dnyYieg TOU KATAOKEUAOTN TOU OXAKATOG.

2) T[IpOETOINACTE TO OXNKA YIA TNV AVTIKATAOTACN
TOU OET XpOoVIguoU, cUP®WVAa WE TIG 0dnYieg
TOU KATAOKEUAQTT).

3) AKIVNTOMOIROTE TO BOAAV XPNOIHONOIMVTAG TO
gpyaieio KM-911 (yia Tov kivnThpa 1.6
X16SZR) | KM-517-B (yia GAAoOUG KIVNTRPEG
€KTOG Tou 1.6 X16SZR) kal apaip€oTe TN Bida
(21) (Eik.1) kai Tnv TpoxaAia.

4) TonoBetnoTe Tn Bida Tng TpoxaAiag Tou
oTpopdalou (21).

5) A@aip€oTe TO EpyaAeio KAEID@PATOG ano To
BoAdv kabwg Kal To KaTw KaAuppa (13) Tou
OUOTRAKATOG XPOVIOHOU. MepIOTPEYTE TOV
oTPO@AAO aTN POPa NEPICTPOPNG TOU
KIVNTRAPA, HEXPI va cupnéaouv Ta onuadia (5)
oTO Ypavall Tou oTpo@alou kai (6) oTo nicw
kdAuppa (Eik.2).

6) >Tn B£on auTn, To onuadi oTo ypavad Tou
EKKEVTPOPOPOU (4) npenel va eival eubuypap-
MIOHEVO WE TNV E00XN OTO Niow KaAupua (16)
(Eik.3).

7) STpEYTE TNV KIVOUPEVN NAAGKa puBpiong Tou
TevTwTnpa (2) péxpl n onn (12) va eubuypap-
pioTei pe TNV onn (14) Tng oTaBepng nAakag
(8) Tou TevtwTrpa (Eik.6). 3TN oUuvExXela
eloayete otnv onn (12) Tov neipo (15) yia va
ouykpatnaoel Tov Teviwtipa (2) (Eik.5).

8) A@aipéoTe Tov IMAvTa Xpoviopou (1) kai Tov
TevTwTnpa (2).

e ™
Install Confidence

9) A@aipeon TngG avrAiag vepou (yia Ta OET pe
Kwdikoug VKMC 05121 /VKMC 05121-2):
— Ade1G0TE TO KUKAWWA TOU WUKTIKOU, EAEYETE

€dv To KUKAwWa gival kabapo, kal EENAUVETE
€av eival anapaitnTo.

- ApaipgaTe To ypaval (18) Tou EKKEVTPOPO-
poU XpnoiHonoI®VTag Ta epyaieia KM-6347
kal KM-956-1 yia va xaAapwaoeTe Tn Bida
(19)(Eik.1).

- AgaipgoTe Tn Bida (21) kai To ypaval (17)
Tou aTpogpalou (Eik.1).

- AQaIpgaTe TO Niow KaAuppa (16) Tou
ouoTApaTog xpoviopou (Eik.1).

- XaAapwaTe Tig Bideg ouykpatnong (11) Tng
avTAiag vepou kal agaipgoTte Tnv avTAia (3)
(Eik.1).

TonoBéTnon
Mpoooxn! MpwTta kabapioTe OAEG TIG eniPpaveleg dpa-
ong Twv eEapTNUATWV Nou Ba avTIKAaTACGTHOETE.

10) TonoB£Tnon Tng avTAiag vepou:

- TonoBeTroTe TN VEa avTAia vepou (3) kal
OPIETE EAAPPWG WE TO XEPI TIG BIdEG
ouykpaTtnong (11).

— EAéYETE PE TO XEPI OTI N AVTAia NEPIOTPEPETAI
eAeUBepa xwpig dUOKOAIa 1) Keva.

- TonoBeTAOTE TO NiCW KAAUPKA TOU CUCTAPATOG
xpoviopou (16) kai ogi&Te Tig Bideg (20) pe
ponr cUo®IEng 12Nm (Eik.1).

- TonoBeToTE TO Ypavad Tou oTPOPAAoU
(17) kai opi&Te pe To x€pI TNV Bida (21).




4 5) ([ 6 ) 7))
9
&
a
w11l 19 ]
3

N O J J

- TonoBeTOTE TO Ypaval TOU EKKEVTPOPOPOU 19) SoiEte Tig Bideg (11) TnG avTAiag vepou pe
(18) xpnoiponoiwvTag Ta epyaleia KM-6347 ponn cUo®iEnc 8 Nm (Eik.1).
kal KM-956-1 yia va o@i&ete Tn Bida (19) pe 20) STpEWTE €K VEOU HE ApyO puBUO TO OTPOPAAO
ponn cUopIEnG 45 Nm (Eik.1). 2 pOpPEG OTNV (POPA NEPICTPOPNG TOU

11) BeBaiwBeite 671 Ta onuadia (4) kai (5) eival KIvNTApa, uéxp! Ta onuadia (4) kai (5) va
eubuypappiopéva (Eik.2 kai Eik.3). euBuypappiotouv (Eik.2 kai Eik.3).

12) TonoBeTnoTe To vEo TevTwTnpa (2): H npoggoxn 21) EAéy&Te Tn B€0n Tou deikTN TOU TEVTWTAPA, O
(9) Tou TeEVTWTRAPA AeIToupyei wg 0dnyoc. Tono- J€IKTNG TNG KIvoUpevNnG NAakag (7) Tou
BeTAOTE TNV NPOEEOXN OTNV E00XN TOU KIVNTHPA, TEVTWTAPA NPENEI va gival eUBUYPAPUICUEVOG
onwg gaiveral otnv Eik.4. JE To onpadi Tng otabepng nAdkag (8) Tou

13) ZoiEte Tn véa Bida (10) Tou TEVTWTNPA UE TevtwThpa (Eik.4).
ponn cUo®IEng 20Nm (Eik.1). 22) Av o deikTng dev gival oTn B£0n auTh,

14) TonoBeTnoTe TOV IpAvTa Xpoviopou (1). aQaipéaTe TOV IHAVTa XpoviopoU Kal

15) A@aipéaTe Tov neipo (15) and Tov TevTwThpa enavaAapete Tnv diadikacia TAvuong Tou
(2) (Eik.5). juavTa ano To BAua 14).

16) XalapwoTe Tig Bideg ouykpaTtnong (11) Tng 23) TonoBeTOTE TO Epyaleio akivnTonoinong Tou /

17

18

)

~

avTAiag vepou, Kal oTpEWTE TNV avTAia
deE160TpOPA, XPNOILOMNOINVTAG TO EPYAAEIO
KM-421-A (6) yia va TEVTOOETE Tov IyavTa (1)
(E1k.4), uéxpl N KIvoUpevn NnAdka puBuiong
(7) Tou TevTwThpa:
- va épBel aTn B€on (22): ekTOG And Tov
kivnTApa X16SZR (Eik.7)
- va épBel atn B€on (23): yia Tov KivATApa
X16SZR (Eik.8).
STPEWTE PE apyd pubpo6 To aTPOPAAO 2 POPEG
oTn QOoPa MNEPICTPOPNAG TOU KIVATAPA, HEXP! TA
onuadia (4) kai (5) va eubuypappioTouv
(Eik.2 kai Eik.3) (BeBaiwBeitel 0TI n B€an Tng
avTtAiag dev aAAGlel KaTd TRV NEPIGTPOPT TOU
aTpopalou).
STPEWTE TNV avTAia vepoU apioTEpOCTpOPa
Xpnoiponoi®vTag To epyaleio Opel KM-421-A
(6) péxp1 0 deiKTNG TNG KIVoUpEvNG NAakag (7)
TOU TEVTWTAPA va EUBUYPANMIOTEl UE TO oNUAadI
TG oTaBepng NAdkag (8) Tou TevTwThpa
(Eik.4).

® To SKF anoTeAei ofjua katatedév Tou Opilou SKF.

© 'Opihog SKF 2014
Ta nepieXOPEVA AUTNG TNG EKSOONG anoTeAoUV 1810KTNCIa Tou eKSOTN Kal Sev PNOPEi va yivel
avanapaywyn (akopn Kai TuApa Toug) av dev 500l éyypapn adeia. 'Exel doBei 181aiTepn npoooxn
yia va e§ao@aAioTei n akpiBela Twv nepieXOHEVWY NANPOPOPI®dY aAAa n SKF dev peper kapia
£UBUVN YIa TUXOV an@AEIeG 1) BAABEG, AUETEG I EUPETEG, MOU PMOPE] va NPOKUWOUV anod Tn Xpron
TOUG. TUXOV EE0IKOVOUNOEIG Kal QUENTEIG KEPAAQioU NOU avapEPovTal o€ auTr TNV €kdoon, Bacifo-
vTal og anoteAéopaTa neAatav TnG SKF kai dev anotehoUv gyyunaon 0TI Ta HEAAOVTIKG anoTeAEopa-
Ta 6a €ivai Ta idia.

PUB 80/11 14997 GR - ZenTéppplog 2014

24

~

25)

26)

27)

28

~

BoAdav (KM-911). (unv &exaoeTe va 1o
agaipéoeTe aTo TEAOG TNG diadikaaiag!)
A@aipéoTe Tn Bida Tng TpoxaAiag aTpopaiou
(21). (Mnv &exaoEeTe va To APAIPETETE OTO
TENOG TN diadikaaiag).

TonoBeTnOTE TO KATW KAAUMKA TOU CUCTAUA-
Tog xpoviopoU (13)(Eik.1) kal Tnv TpoxaAia
oTpopAaAou. SQiETe Tn Bida oUYKPATNONG TNG
(21) pe ponn:

- M10x 23 mm: 55 Nm.

- M10 x 30 mm: 55 Nm + 45-60°.

-M12: 95 Nm + 30°+ 15°.
EnavaTtonoBeTroTe auTd Nou apalpecaTe KaTtd
TNV NpPoETOIPacia, e TNV avTioTpon oeipd.
NANP®OTE TO KUKAWHA HE WUKTIKO, HE TIG
npodiaypa@EG Nou CUCTAVEl 0 KATAOKEUAOTNAG.
EAéyETe TN OTEYAVOTNTA TOU GUCTAKATOG ApoU O
KIVNTRApag pOdacel Tn puciohoyikn Beppokpaacia
A&IToupyiag kaBwg Kal Tn oTadun ToU YUKTIKOU
uypoU og Bepuokpaaia nepiBaiiovtog (20 °C).

Znueinon: Navra va akoAouBEeiTe TIG 0dnYieg
TOU KATUOKEUAOTN OTAV KAVETE EPYATIEG OTOV
KIVITPA TOU OXNHAToG. Ta oeT TnG SKF €ival
KATAOKEUAOPEVA YIa va TonoBeTouvTal ano Texvi-
KO MPOCWNIKO, PE XPNON KATAAANAWV €181IKOV
epyaAeiov TonoBeTNONG. OI 03nYieg TONOBETNONG
napéxovral wg odnyog kai givai 1I810KTNoia Tng
SKF. Ta nepiexdpeva autou Tou evTUNOU anoTe-
Aouv 1310KTNoia Tou ek3OTN Kal dev pnopei va
yiver avanapaywyn (akoun Kai TUAua Tou) av dev
d00¢i éyypapn adeia anoé Tnv SKF.




